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Collectable Auction
Tuesday, November 16th 2010

Framed East Indian motif panel.
$10 - $20

$25 - $50

10 Native print.
$10 - $20

1

11 Cowichan sweater.
$15 - $30

4 Lot of three saws.

12 Cowichan seater.
$15 - $30

$25 - $50

13 Cowichan vest.
$15 - $20

Box of sports cards.

14 Native swade and leather hooded sweater.
$50 - $75

2

5

15 Pair of framed prints.
$10 - $20

Vintage carpet sweeper.

16 Pair of silk screens.
$10 - $20

$25 - $50

Lot of Roy Henry Vickers prints.

17 Watch cleaner.
$20 - $40

18 Large heavy Singer sewing machine.
$25 - $50

6 Jug.

19 Box of HotWheels cars.
$10 - $20

$10 - $20

20 Box of Readers Digest c.1950. ;
$5 - $10

$25 - $50

21 Fly fishing box.
$5 - $10

7 Lot of misc. silver plated items.

22 Paper roller.
$15 - $30

$15 - $30

23 Cooler.
$15 - $30

$25 - $50

24 Pair of Wolf skin gloves.
$25 - $50

8

25 Native picture.
$10 - $15

Caribou fur art.

26 Box of decoys.
$25 - $50

$15 - $30

3

27 Two square brown chests.
$10 - $20

Army issue cot.

9
36 Leather travelling case.

$15 - $30

$10 - $15

37 Farm tool part.
$5 - $10

28

38 Wash board.
$5 - $10

31 Lot of five early 19th century drawers.

39 Two leather suitcases.
$5 - $10

$25 - $50

40 Two watercolours "Chambers"
$50 - $100

Brown trunk.

40A Two boxes of magazines and hockey books, etc.
$15 - $30

29

32

41 Framed print.
$5 - $10

Box of books.

42 Framed oil painting "Landscape".
$25 - $50

$5 - $10

Steamer trunk.

43 Oak framed mirros.
$15 - $30

44 Pears soap ad in vintage Jacobs Biscuits frame.
$15 - $30

33 Fly fishing box.

45 Japanese watercolour signed in block, 23" x 19",
"Landscape".

$100 - $200

$10 - $20

46 Framed print "Farm Landscape".
$10 - $20

$10 - $20

47 "Seascape" picture.
$15 - $20

34 Lot of signed sports celebrity photos, Roberto
Alamar, Juan Guzman, Andre Agassi, etc.

48 Framed native print.
$5 - $10

$50 - $100

49 Jacket with slicker, hand crafted in the Canadian
Artic by the Inuit sewing centre.

$25 - $50

$10 - $20

50 School house desk with chair.
$25 - $50

35

51 Box of hockey magazines.
$10 - $20

Framed program cover Old Vic Theatre, c.1939.

52 Moose antler art.
$15 - $20

$20 - $40

30 Suffolk "Viceroy II" edger.



61 Lot of glass ornaments.
$15 - $30

$10 - $20

62 Lot of framed prints.
$10 - $20

53

63 School house chair.
$10 - $15

56 Lot of vintage black and white photographs.

64 Tapestry.
$50 - $100

$10 - $20

65 Trunk.
$5 - $10

Lot of misc. dolls.

66 Polar bear skin rug.
$10 - $20

54

57

67 Oak china cabinet.
$75 - $125

NWC carved bear mask.

68 Lot of Asian items, blue and white china, bust of
Handel.

$15 - $30

$25 - $50

Four NWC carvings.

69 Lot of '78 rpm records.
$10 - $20

70 Two Chinese pottery "mud" figures.
$20 - $30

58 Gourd form coverd basket.

70A Large brass jug.
$5 - $10

$10 - $20

71 Brass candle sticks.
$20 - $40

$15 - $30

72 Framed print.
$5 - $10

59 lot of four oak yokes.

73 Four framed prints of birds.
$10 - $15

$15 - $30

74 Walnut Art Deco style chest of drawers.
$15 - $30

$10 - $20

75 Lot with spliter and old boot scrapper.
$40 - $60

60

76 Eleven vol book set:The Makers of Canada.
$25 - $50

Selection of 4 early 20th century Nova Scotia
Micmac Native baskets.

77 NWC carving fragment.
$20 - $30

$50 - $75

55 Two boxes of die-cast metal and other toys.

86 Pair of framed oil paintings.
$25 - $50

$15 - $30

87 Framed pastel signed (Gretta) Christofferson, 27"x
20", "Native Figure"(white earrings)

$100 - $150

78

88 Mahogany spinning wheel.
$20 - $30

81 Vintage fire extinguisher.

89 Framed coloured engraving "Farm Scene".
$15 - $30

$10 - $20

90 Maple pipe stand.
$5 - $10

Lot of prints.

91 Kitchen sideboard with faux finish.
$25 - $50

79

82

92 Moose antler carvings.
$25 - $50

Brass floor ashtray.

93 Antique white-painted chest of drawers.
$10 - $20

$5 - $10

Art Deco style chest of drwaers.

94 Lot of vintage cuban posters and cigar ads.
$50 - $75

95 Coloured engraving of "Lord George Gordon".
$15 - $30

83 Lot of books.

96 Wooden school desk.
$20 - $40

$5 - $10

97 Framed photograph of Jasper, signed.
$5 - $10

$10 - $20

98 Two framed embroidery pictures of children.
$15 - $25

84 Central Persian Carpet.

99 Pastel, signed, 19"x 25 1/2", "Native Warrior".
$15 - $30

$150 - $300

100 Oil painting on paper signed Christoferson, 26"x
19", "Indian Chief".

$50 - $100

$5 - $10

101 Pastel signed J. Farrel, "Portrait of a Elder".
$50 - $75

85

102 Two floor lamps.
$10 - $20

Secretary desk and bookcase.

103 Lot of misc. china and ceramic wares including
vase, cups, etc.

$30 - $50

$50 - $100

80 Red painted book stand.



106 Asian embroidered folding screen.

112 Two Canadian World War II medals.
$25 - $50

$25 - $50

113 Ivory-ish necklace.
$5 - $10

104

114 Weller copper toned basket.
$30 - $50

107 Cigar box of older world coins.

115 Three Bossens heads.
$5 - $10

$10 - $15

116 Pair of trench art bud vases.
$20 - $40

Deco style dresser with mirror.

117 Oriental blue and white china shallow dish,
diameter 5 inches.

$25 - $50

105

108

118 Box of stamps, coins, medals, medallions, etc.
$25 - $50

Kruger Park Bronze bottle opener with beaded
handle.

119 Oak cased fish service.
$20 - $30

$10 - $15

Lot of NWC carvings.

120 Two Hummel china figurines, some damage and a
Hummel style china figurine.

$15 - $30
121 Japanese blue floral dish.

$25 - $50

109 Brownie camera with a vintage underwater
camera casing.

122 Chinese pewter tin.
$20 - $30

$10 - $15

123 German tankard, "Ohne Bock und ohne Bier".
$50 - $80

$5 - $10

124 Box of costume jewelry and a lady's purse.
$20 - $30

110 Salt and pepper shakers.

125 Lot of Bossons' style ceramic plaques.
$10 - $15

$5 - $10

126 Poetry book-Far Horizons by Bliss
Carman:Toronto 1925-signed & ded. 1927.

$20 - $33

$20 - $30

127 Box with police memorabilia, badges, etc.
$15 - $30

111

128 Needle point chair.
$15 - $30

Small German tankard and a Bossons' head.
$10 - $15 137 Painted crib.

$5 - $10

$20 - $30

138 Yei woven wall hanging.
$10 - $20

129

139 Lot of English football memorabilia, etc.
$15 - $30

132 Meopta Opimus film developer and accessories.

140 Collection of vintage coasters and beer cans.
$25 - $50

$10 - $20

141 Oak side chair.
$15 - $30

Woven basket and a decoration.

142 Dining table.
$50 - $75

130

133

143 Lot of books.
$5 - $10

Lot of tins.

144 Oak swivel top serving cart.
$25 - $50

$5 - $10

Brass base lamp.

145 Asian scroll.
$5 - $10

146 Meat grinder.
$5 - $10

134 Box of misc. items.

147 Boxes of sports cards.
$25 - $50

$10 - $20

148 Asian scroll.
$20 - $30

$10 - $20

149 Box of stamps.
$20 - $30

135 Oak telephone table.

150 Vanity.
$15 - $30

$5 - $10

151 Press back chair.
$10 - $15

$5 - $10

152 Lot of lead soldiers.
$30 - $50

136

153 China figurine- "Doctor" and an Oriental ceramic
vase.

$10 - $15

Lot with chopper with wooden handle, chopper
with wooden hand by Sheffeld and a toast holder.

154 Box of World War II aircraft recognition silhouette.
$20 - $30

$40 - $60

131 Oak desk.



157 Musical Toby jug.

163 Garden pedestal.
$5 - $10

$15 - $30

164 Six antique saws
$10 - $20

155

165 Two floor lamps.
$10 - $20

158 Brass match holder with strike.

166 Walnut barley twist chair.
$10 - $20

$10 - $20

167 Pine work bench.
$20 - $30

Box of Corgi die-cast metal toys including Aerial
Rescue Tractor.

168 Lot of collectable cameras.
$20 - $30

156

159

169 Box with alligator skin purse, wooden butter press,
green glass fiddle bottle, etc.

$15 - $30

Box of Lesney Matchbox toys.

170 Three teir cake stand.
$5 - $10

$20 - $30

Spoon collection in a wooden recipe box with two
wooden hangers.

171 Edwardian cut and etched glass decanter.
$20 - $40

172 Crystal decanter, Stuart.
$75 - $100

160 Lot of Canadian and International notes.

173 Mahogany finish dresser.
$10 - $20

$10 - $20

174 Moose antler art.
$10 - $20

$40 - $60

175 Oak office chair.
$20 - $40

161 Exercise machine.

176 Folder of 19th. century prints- Great American
Ships.

$10 - $20

$10 - $20

177 Two fire dogs and a companion set.
$10 - $20

$25 - $50

178 Lot of misc. books.
$5 - $10

162

179 Walnut vanity.
$20 - $30

Treadle sewing machine with head.
$25 - $50

188 Early 20th century car boot.
$50 - $100

$25 - $50

189 Mahogany stereo cabinet.
$10 - $20

180

190 Oak cased singer sewing machine.
$25 - $50

183 Box of books on the military and antiques.

191 Microscope.
$5 - $10

$10 - $15

192 Lot of misc. including abacus, etc.
$10 - $20

Hanging shelf.

193 Oak vanity.
$50 - $100

181

184

194 Two old lanterns.
$40 - $60

White wicker jardiniere stand.

195 Crockery demi-john with wicker two handled
holder.

$20 - $30

$25 - $50

Display case.

196 19th century mahogany plant stand.
$25 - $50

197 Brass trimmed woodbox.
$10 - $20

185 Lot of misc. Miller guides.

198 Fire extinguisher.
$10 - $20

$50 - $100

199 Vintage can.
$15 - $30

$50 - $100

200 Clock works.
$5 - $10

186 Pair of Mic Mac woven seat side chairs.

201 Upholstered sofa and chair.
$150 - $300

$10 - $20

202 Original songbird watercolour signed "JB"
$10 - $20

$5 - $10

203 Carved skull with antlers and horns.
$25 - $50

187

204 Wrought iorn swords.
$15 - $30

Sideboard.

205 Two vintage sleds.
$10 - $20

$20 - $30

182 Box of liquor bottles, scale, compass, etc.



Gilt framed print.
$25 - $50

$15 - $30

215 Lot of misc. items.
$10 - $20

206

216 Lot of five prints.
$5 - $10

209 Pair of wooden hand planes.

217 Upholstered corner chair.
$20 - $30

$15 - $20

218 Lot of vintage tins.
$10 - $20

Oak table.

219 Oak singer sewing machine.
$25 - $50

207

210

220 Manual ticket press.
$10 - $20

Lot of reel to reel equipment.

220A Rug.
$25 - $50

$5 - $10

Box with cigarette tins, dresser set, etc.

220B Rocking chair.
$25 - $50

221 National school, L.A. Diesel training book.
$5 - $15

211 NWC talking stick.

222 Pair of pots.
$5 - $10

$10 - $20

223 Lot of Royalty commemorative china.
$25 - $50

$10 - $20

224 Tree carved wooden busts.
$10 - $20

212 Lot of wooden carvings.

225 1950s record player.
$5 - $10

$10 - $20

226 Vintage crate with contents.
$5 - $10

$25 - $50

227 Basket of furniture parts.
$20 - $30

213

228 Box of books, platters and bottles.
$5 - $10

Rocking chair.

229 2 Boxes of misc toys and games etc.
$10 - $20

$10 - $20

208

230 Box of books.
$5 - $10

Side table.

214
239 Model A car trunk.

$75 - $125

$50 - $100

240 Button press.
$25 - $50

231

240A Wood barrel.
$10 - $20

234 Square showcase.

241 Brown suitcase.
$5 - $10

$50 - $100

242 Three vintage crates.
$10 - $20

Lot of antlers.

243 Vintage bath tub with contents.
$25 - $50

232

235

244 Two powder blower.
$5 - $10

Lot of books including "Advice to a friend" c.1673.

245 Lot of books, telecom books and electronics.
$5 - $10

$5 - $10

Early 20th century woven wicker trunk with canvas
lining.

246 Lot of pictures and paintings.
$50 - $100

247 Two antique fire extingishers.
$10 - $20

236 Two boxes of misc. bar collectables.

249 Lot of old bread moulds.
$15 - $30

$10 - $20

250 Antique clothes washer.
$10 - $20

$50 - $100

251 White pram.
$15 - $30

237 Ambassador Egypt Temple cap.

252 Box of misc. electronics data equipment.
$5 - $10

$10 - $15

253 Record player.
$5 - $10

$10 - $20

254 Flight trunk with initials "F.C.H.".
$20 - $30

238

255 Painted fire fence.
$15 - $30

Tin of Masonic and Shriners misc. items.

256 Pentax H2 35mm camera(No.231609) with 1.2
55mm lens & book & manual.

$30 - $60

$25 - $50

233 Settlers wicker trunk with iron mounts.



259 Two cigarette picture card albums.

265 Box of assorted jewelery.
$10 - $20

$25 - $50

266 2 Papua New Guinea bone necklaces.
$25 - $50

257

267 B&G figurine, "Bod" and a small dish, etc.
$15 - $25

260 Vintage lens.

268 Lot of two Salish baskets.
$15 - $25

$5 - $10

269 Box of darts.
$15 - $25

Old lantern and a tin of dog tags.

270 Eleven Canadian silver dollars:'39,
'54,'58,'59,'60,'64(2),'65(2),'66 and '67.

$50 - $75

258

261

271 Scottish framed portrait.
$20 - $30

Totem pole.

272 Album of post cards.
$25 - $50

$25 - $50

Pair of miniature oil paintings initialed F.H.
"Shoreline Landscapes".

273 Two portrait brooches.
$25 - $50

274 Three small totems.
$15 - $30

262 Lot with wooden lens mount, early wooden
handled counter stamp and a cased may glass.

275 Four glass figural paperweights.
$15 - $30

$25 - $50

276 Cloisonne vase on wooden stand.
$15 - $30

$25 - $35

277 Two brass candle holders and a pepper mill.
$15 - $25

263 Two Native pipes.

278 Three late 19th. century cane handles.
$30 - $60

$25 - $50

279 Inuit soapstone carving of a sea lion, length 8 1/2
in.

$75 - $125

$10 - $15

280 Box of misc. metalware.
$10 - $20

264

281 Two turtle shells and a star fish.
$15 - $30

Box of misc. collectables and toys.
$10 - $20

$50 - $75

284 Gilt framed coloured print, "Venice Scene".

402 Hummel china figurine-"Angel Serenade with
Lamb", No.83,full bee mark.

$50 - $75

$20 - $30

403 Hummel china figurine- Playmates No. 58/1.
$30 - $50

282

404 Hummel china figurine- Adoration No.2311.
$30 - $50

285 World War II RCAF framed coloured photograph.

405 Hummel china figurine group-Telling Her Screet
No.19611.

$50 - $75

$10 - $20

406 Goebel china figurine-Eskimo Boy Fishing-No. 11
609-14 TMK #5 1978.

$25 - $50

Printing stamp racks.

407 Hummel china figurine- Stitch In Time No. 255.
$30 - $50

283

286

408 Hummel china figurine - Stormy Weather No.71.
$50 - $75

Framed print "Town Scene".

409 Royal Doulton china figurine- "Marie", HN 1370.
$25 - $50

$5 - $10

Oak swivel armchair.

410 Royal Doulton figurine 'Monica' HN 1467.
$40 - $60

411 Royal Doulton figurine 'Janet' HN 1537.
$50 - $75

287 Lane cedar chest.

412 Royal Doulton china figurine- "Top O' The Hill", HN
1834.

$50 - $75

$25 - $50

413 Royal Doulton china figurine- "Buttercup", HN
2309, signed.

$50 - $75

$25 - $50

414 Royal Doulton china figurine- "Fleur", HN 2368.
$50 - $75

288 Oak table top display cabinet.

415 Royal Doulton china figurine- "Autumn Time", HN
3231.

$50 - $75

$150 - $300

416 Lot of misc. glassware.
$15 - $30

$20 - $40

417 Lot of Avon bottles.
$20 - $30

401 Hummel china figurine box-Let's Sing, No. 111/
110.



426 Framed watercolour, "Coastal Scene".
$15 - $30

$250 - $350

427 Franke Schneidre water colour (1935).
$40 - $80

418

428 Framed coloured print.
$10 - $20

421 Lot of Avon bottles.

429 Telescope in a fitted wooden case.
$30 - $60

$10 - $20

430 Oil painting on nboard, "Three Ladies".
$10 - $20

Two boxes of shells.

431 Oil on board signed S. v.d.Poll, 13 x 22".
$25 - $50

419

422

432 Walnut china cabinet.
$75 - $125

Lot of Oriental semi-precious stone ornaments.

433 Lot of Avon bottles.
$10 - $20

$50 - $75

Two framed watercolours.

434 Royal Doulton figures book.
$10 - $20

435 Blue mirror topped coffee table by Krug.
$25 - $50

423 Framed watercolour.

436 Native carving .
$20 - $30

$15 - $30

437 Pair of baskets with carrying rod.
$100 - $150

$20 - $30

438 Folder of 19th. century prints- Famous Court
Scenes in Victorian Times.

$10 - $20

424 Oil painting on board, "Mountain Lake Scene".

439 Lot of misc. ornaments.
$15 - $30

$15 - $30

440 Two Japanese plates.
$15 - $30

$25 - $50

441 Lot of Native carvings.
$20 - $30

425

442 Two Oriental china ginger jars, china Budha on
stand & a fishmonger figure.

$20 - $30

Framed watercolour.

443 Lot of African figures.
$20 - $30

$15 - $30

420 Oak grained buffet and hutch.

452 Painted wooden ironing board.
$5 - $10

$25 - $50

453 Walnut cedar chest.
$50 - $75

444

454 Walnut folding rocker.
$25 - $50

447 Fender Classic guitar model fc10.

455 Lot of pictures.
$10 - $15

$50 - $100

456 Two pressed glass serving dishes.
$10 - $20

Tasco refactor telescope.

457 Oak file cabinet.
$50 - $75

445

448

458 Oak drop leaf barley twist table.
$25 - $50

Pair of Jacobean style cane bergere chairs.

459 Nine piece walnut dining room suite.
$200 - $300

$50 - $75

Box of old movie photographs.

460 Lot of misc. china.
$10 - $15

461 Set of George Eliot books.
$20 - $30

449 Two stained glass shades with lamp.

462 Unsigned watercolour 5 3/4 in. x 8 in. "Ballyhooly
Castle-Ireland".

$25 - $50

$20 - $30

463 Brass fire curb with fire dogs.
$25 - $50

$20 - $40

464 Lot of glass dome cases.
$30 - $50

450 Oak framed mirror.

465 Lot of Asian vases, bean pot, etc.
$25 - $50

$10 - $20

466 Pine cradle.
$50 - $75

$40 - $60

467 Framed watercolour.
$30 - $40

451

468 Folder of 19th. century prints- Christmas in
Victorian Times.

$10 - $20

Red painted milk can.

469 Mounted Canada Goose.
$50 - $75

$20 - $30

446 Brass bed.



477 Two Japanese ltd. edition woodblock prints by Liu
Gou Chang(Gu Yang) mounted in folders.

$20 - $30

472 Illustravox senior reel to reel projector.

478 Pine bench.
$25 - $50

$25 - $50

479 Pine rocking cradle.
$50 - $75

470

480 Pair of oak side chairs with carved seats.
$20 - $30

473 Seven Pillars of Wisdom by T.E. Lawrence.

481 Patchwork crazy quilt with matching sheets and
pillow cases.

$25 - $50

$30 - $50

482 Open armchair.
$20 - $30

Folder of 19th. century prints- Advertisements
1870-1890.

483 Childs rocker.
$15 - $30

471

474

484 Pair of torchere lamp bases.
$20 - $30

Binder of coloured prints after T.Mower Martin-
B.C. scenes c.1900.

485 Brass tray top.
$20 - $30

$15 - $30

Unframed etching, "Marmout".

486 Three Native talking sticks.
$100 - $150

487 Oil painting on canvas signed O. (Orval)
C.(Clinton) Madden,20"x25", "Canadian
Landscape Scene"

$50 - $75

475 19th century oak low boy.

488 Oil on board signed G. Bosch, d.1958 15 x 19",
"Repairing the Nets".

$25 - $50

$250 - $350

489 Watercolour bearing initials WB, "Mountain
Landscape".

$25 - $50

$15 - $25

490 Framed picture signed P. Sigal, "Cailla del Caisto".
$20 - $30

476 British India carpet.

491 Pine china cabinet with leaded glass door.
$300 - $400

$50 - $75

492 "The Bronco Buster" after Frederic Remington.
$25 - $50

$10 - $20

$25 - $50

495 Lot of Belleek china.

501 Street light.
$50 - $75

$25 - $50

502 Lot of Victorian gilded china.
$50 - $75

493

503 Early 20th. century oak ice chest.
$200 - $400

496 Set of four David Winter house figures.

504 Nautical ship door stop.
$10 - $15

$15 - $30

505 Marconi walnut cased console radio.
$50 - $75

19th century Wedgwood pitcher, ht: 5 1/2".

506 Copper bed warmer.
$20 - $30

494

497

507 Green skirted armchair.
$20 - $30

Lot of 19th "Two Band"pattern pressed glass.

508 Three engravings.
$15 - $30

$50 - $75

Biscuit barrel by Keening and Co.

509 Crown Staffordshire china bird figurine.
$25 - $50

510 Meissen porcelain cup.
$20 - $40

498 Walnut mantel clock.

511 10 kt. gold heart shaped pendant set with rubies
and chain

$75 - $100

$25 - $50

512 Small bottle with beaded cover.
$10 - $15

$25 - $50

513 Two Lady's wristwatches.
$10 - $20

499 Asian room size carpet.

514 Royal Doulton china character jug- "John Peel", D
5731.

$20 - $30

$200 - $300

515 Royal Doulton china character jug- "Long John
Silver", D 6386.

$25 - $50

$15 - $25

516 Royal Doulton china character jug- "Beefeater", D
6233.

$25 - $50

500 Pair of pastel paintings signed M.Durrant, 11" x 15
1/2", "Southeast of Regina".



$25 - $50

524 Hummel china figurine- "Angel Kneeling", No. 214
D.

$10 - $15

519 Royal Winton china character jug, "George VI"
(white).

525 Hummel china figurine- "Joyful", No.53.
$25 - $50

$20 - $30

526 Hummel china figurine- "Winter Song", No. 476.
$10 - $15

517

527 Hummel china figurine- "Village Boy", No.51 3/0.
$10 - $15

520 Goebel china angel figured taper stick holder.

528 Hummel china figurine- "Friend or Foe", No.434.
$25 - $50

$10 - $15

529 Goebel china 1992 Christmas ornament-Light Up
The Night, No. 622.

$10 - $15

Royal Doulton china character jug- "Buzfuz", D
5838.

530 Hummel china figurine-"Boy With Horse', No.239
C.

$10 - $15

518

521

531 Hummel china figurine- "Little Helper", No. 73.
$20 - $30

Hummel china figurine- "Little Goat Herder",
No.200/0.

532 Goebel china 1991 Christmas ornament-"Angelic
Guide", No. 571.

$10 - $20

$25 - $50

Royal Doulton china character jug- "Sam Weller".

533 Hummel china figurine-"Hummel Thoughtful", No.
415.

$50 - $75
534 Hummel china figurine- "Accordian Boy", No. 185.

$25 - $50

522 Hummel china figurine- "Chick Girl", No.57/0, full
bee mark.

535 Hummel china figurine- "Postman", No.119.
$25 - $50

$30 - $50

536 Hummel china figurine-"Favorite Pet", No.361.
$25 - $50

$40 - $60

537 Victorian drop leaf barley twist oak table.
$200 - $300

523 Hummel china figurine- "Sound The Trumpet", No.
457.

538 mounted blue grouse and another bird.
$25 - $50

$10 - $15

546 Three brass wall plaques.
$20 - $30

541 Walnut Jacobean style coffee table.

547 Eight piece walnut dining room suite.
$150 - $200

$40 - $60

548 Pair of brass candlesticks converted into table
lamps.

$20 - $30

539

549 Mounted Stellar's Jay another bird and a squirrel.
$30 - $60

542 Oak side table.

550 Two brown glazed bean pots.
$25 - $50

$20 - $30

551 Lot of Masonic jewelry including gold rings,
pendants, etc.

$100 - $150

Hohner accordian.

552 3 B&G bird figurines.
$25 - $50

540

543

553 Pair of candlesticks and a brass horse head whip
handle.

$10 - $20

Maple side table.

554 German World War II cross and pin plus three
small brass hooks.

$10 - $20

$10 - $15

Four bottle Palazzo Antinore Firenze wooden wine
box.

555 Set of seven cased silver medallions Royal Seals
of England.

$50 - $100
556 Oriental china sugar castor.

$10 - $20

544 Metal squeezer, bean slicer and an apple corer.

557 Six pcs of silver flatware.
$25 - $50

$10 - $20

558 Nikon EM 35mm camera with Nikkor 70-210mm
zoom lens and bag.

$50 - $100

$20 - $30

559 2 inlaid mother-of pearl card cases.
$50 - $75

545 Group of 6 unframed watercolours "ships" signed
W Reed.

560 Pair of Victorian china vases.
$10 - $15

$50 - $75

561 Pair of kitten slippers.
$10 - $40

$50 - $75



564 Minton ironestone covered tureen.

570 Small box of medals and medallions.
$25 - $50

$10 - $20

571 Two Royal Doulton china "tiny" character jugs-
"Auld Mac" & "John Peel",D6257&9.

$25 - $50

562

572 Carved soapstone walnus signed Nuna Parr.
$50 - $75

565 Rococo style silver plate footed tray, dia. 12".

573 Kayserzinn pewter vase.
$15 - $25

$25 - $50

574 Cased set of silver handled knives.
$20 - $30

Pair of sterling silver sugar tongs.

575 Four green liquor glasses.
$10 - $20

563

566

576 "Aunt Jemina" style ceramic money bank.
$15 - $30

Rosenthal "English Springer Spaniel".

577 Lot of Gents and other jewelry.
$25 - $50

$100 - $150

Pressed glass syrup jug, "Scroll with Flowers".

578 Lot of silver spoons.
$20 - $30

579 McGill University medal-One Mile 1903 with box
and ribbon.

$25 - $50

567 Metal double oil holder miner's lamp, hand forged.

580 Small lot of Belleek china.
$20 - $30

$50 - $75

581 Two continental porcelain figurines.
$25 - $50

$20 - $30

582 Box of World War One and Two medals including
miniatures, etc.

$50 - $100

568 Two Canadian Trench Art World War I ash trays-
one hat shaped & the other coal hod shaped.

583 Case of 1976 Montreal Olympic silver coins-14 ten
and 14 five dollar coins.

$200 - $300

$30 - $60

584 Silver Jubilee Gold Stamp set.
$25 - $50

$10 - $15

585 Japanese woodblock print.
$50 - $75

569

586 Framed watercolour.
$20 - $30

Lot of sterling silver spoons.
$25 - $50

$10 - $20

589 Walnut china cabinet.

595 Watercolour on paper attributed to Frederick G.
Cross, "Mt. Baker from Saanich".

$75 - $125

$50 - $100

596 Vue de Golmar 1863 etching.
$20 - $30

587

597 Two oil paintings in matching frames.
$20 - $30

590 Watercolour bearing initials Ej, "Coastal Scene".

598 Four early ceramic jelly molds.
$20 - $30

$20 - $30

599 Royal Doulton china figurine- "The Rag Doll", HN
2142.

$25 - $50

Mounted grouse.

600 Royal Doulton figurine 'Tom' HN 2864.
$40 - $60

588

591

601 Royal Doulton china dog, "Pekinese".
$25 - $50

Old pine 6 paned window covered mirror.

602 Royal Doulton china character jug, "Sam Weller".
$20 - $30

$50 - $75

Mounted hawk.

603 Royal Doulton china character jug- "'arriet", D
6236.

$25 - $50
604 Royal doulton china figurine, "Marie".

$20 - $30

592 Oil on board, "Poppies".

605 Royal Doulton china character jug- "Paddy", D
6042.

$20 - $30

$10 - $15

606 Royal Doulton china character jug- "'arriet", D
6250.

$20 - $30

$25 - $50

607 Royal Doulton figurine, 'Rose' HN 1368.
$25 - $50

593 Lot of Royal Albert "Bunnykins" china.

608 Royal Doulton figurine 'Fair Maiden' HN 2211.
$40 - $60

$25 - $50

609 Royal Doulton china figurine- "The Foaming
Quart", HN 2162.

$25 - $50

$25 - $50

610 Royal Doulton china figurine- "Lydia", HN 1908.
$25 - $50

594 Royal Doulton collectors plate.



613 Royal Doulton figurine 'Lambing Time' HN 1890.

619 Cloisonne bowl with two ash trays.
$20 - $30

$60 - $80

620 Oriental jade carved pendent with chi-long.
$75 - $125

611

621 Hand painted fan.
$20 - $30

614 Asian hand painted pewter lined china dish.

622 Cloisonne box.
$20 - $30

$25 - $50

623 Two Thai rice baskets.
$15 - $30

Royal Doulton china figurine- "Falstaff", HN 2054.

624 China figurine from Victori and Albert Museum.
$25 - $50

612

615

625 Two Ocupied Japan bone figures in cases.
$15 - $30

Noritake three piece soup set.

626 Hummel china figurine-Sweet Music No.186.
$25 - $50

$15 - $25

Richton Studies china figurine- "Pot Seller".

627 Hummel china figurine- Signs of Spring No.203
210.

$15 - $30
628 Geobel Robson china figurine- Blue Angel with

Lantern, No. 412.
$10 - $15

616 Oriental wine cup.

629 Hummel china figurine- Chick Girl No.57.
$25 - $50

$10 - $20

630 Two Goebel Robson china figures- Flight into
Egypt Nos. 405 A &B.

$30 - $50

$30 - $50

631 Hummel china figurine- Hello No.12410.
$25 - $50

617 Two pieces of scrimshaw and a whale bone tie
clip.

632 Hummel china figure, "Chimney Sweep".
$15 - $30

$10 - $20

633 Hummel china figurine-Busy Student No. 367.
$15 - $30

$25 - $50

634 Hummel china figurine- Brother No.95 (Germany).
$25 - $50

618

635 Hummel china figurine- Friends No.136/1.
$25 - $50

Chinese enamel rectangular dish.
$15 - $30

644 Hummel china figurine- Singing Lesson No. 63.
$15 - $30

$15 - $30

645 Large lot of conch and other shells.
$25 - $50

636

646 Pair of balloon back needlepoint upholstered
chairs.

$15 - $30

639 Hummel china figurine-Baker No. 128.

647 Mahogany drop leaf gate leg table.
$50 - $100

$15 - $30

648 Five Goya mated prints.
$15 - $30

Two small Hummel china figurines- Chimney
Sweep and Angel Serenade.

649 Folding deck chair.
$20 - $30

637

640

650 Two caribou tuffting pictures.
$15 - $30

Hummel china figurine-School Boy No. 82 210.

651 Decorated antler.
$20 - $30

$15 - $30

Hummel china figurine-Doll Mother No.67.

652 Chinese carrying basket.
$10 - $20

653 12 string "Angelica" guitar.
$50 - $100

641 Hummel china figurine- Street Singer No. 131.

654 Edwardian stoon.
$20 - $30

$15 - $30

655 Antique Japanese scroll painting.
$75 - $125

$25 - $50

656 Upholstered mahogany framed sofa.
$50 - $100

642 Hummel china figurine- School Girl No. 81.

657 Hard shelled bag.
$10 - $20

$15 - $30

658 Lot of pewter cups, a pot, and frying pans.
$50 - $75

$15 - $30

659 19th century shaped top table fitted with a drawer.
$50 - $100

643

660 Chippendale style inlaid tilt top table.
$125 - $150

Hummel china figurine- Hello No.12410.

661 Oil painting on canvas signed P. Venierzet, 23
1/5"x 17", "Winston Churchil".

$10 - $15

$25 - $50

638 Hummel china figurine-Merry Wanderer.



670 Smoker's stand.
$15 - $30

$250 - $350

671 Old pine 4 paned window covered to a mirror.
$40 - $60

662

672 Native print signed C.R. Greul.
$25 - $50

665 Maple buffet and hutch.

673 Lot of copper pots.
$30 - $50

$100 - $150

674 Marble statue.
$20 - $30

Northwest coast Native talking stick.

675 Framed watercolour.
$25 - $50

663

666

676 Lot of prints.
$20 - $30

Over 600 thimbles with displays.

677 Blue upholstered sofe.
$25 - $50

$50 - $100

Exceptional deep rould pine window converted to
a mirror.

678 World War I British Flag panel marked Canada.
$20 - $30

679 Carved painted oak buffet and hutch.
$200 - $300

667 Five framed fashion prints.

680 Late 19th. century vaseline glass epergne with
extra pieces.

$50 - $75

$20 - $30

681 Lot of Bavarian crystal.
$50 - $75

$150 - $250

682 Painted metal cannister.
$15 - $30

668 Pine butter bowl.

683 Print by Frank Olalisbury, "And They Kept the
Home Fires Burning".

$20 - $30

$25 - $50

684 Small two drawer walnut chest.
$50 - $75

$50 - $75

685 Oak chest of drawers.
$75 - $125

669

686 19th. century family picture.
$25 - $50

Lot of Native carvings.

687 Hand painted crescent china biscuit barrel.
$50 - $75

$20 - $30

664 Asian carpet.

696 Lot of hunting and fishing prints.
$20 - $30

$25 - $50

697 Edwardian walnut wall mounted coat rack.
$25 - $50

688

698 Carved walnut upholstered sofa.
$75 - $125

691 Opaline glass biscuit barrel, "Daisy" pattern.

699 Steel engraving signed R. Steinhausen, 7 x 11",
"Peace Palace, The Hague".

$15 - $30

$25 - $50

700 Mounted hawk.
$30 - $60

Mounted hawk.

701 Two watercolours "Chambers"
$50 - $100

689

692

702 Walnut art deco display cabinet.
$75 - $125

Lot of Churchill books.

703 Asian deck lounge "Mr. Doug Stample".
$60 - $100

$20 - $30

Biscuit barrel by Rosenthall.

704 Two Native talking sticks.
$75 - $125

705 Watercolour signed Nan Richards, 1950.
$20 - $30

693 Two mounted birds.

706 Wedgwood china part dinner service, "Cornflower"
patter.

$75 - $150

$30 - $50

707 Brass propeller.
$20 - $30

$40 - $60

708 Walnut drop leaf side table.
$20 - $30

694 Carved oak welsh dresser.

709 19th century parcel gilt mahogany framed mirror.
$50 - $75

$150 - $250

710 Pair of small oak filing drawers.
$50 - $75

$30 - $50

711 Tin whiskey sign.
$15 - $30

695

712 Brown upright piano.
$200 - $300

Hohner accordian.

713 Walnut barley twist side table.
$25 - $50

$50 - $75

690 Mounted grouse.



721 Exhibits Trigger pinball game.
$100 - $150

716 Wine barrel.

722 Asian rug.
$150 - $250

$50 - $75

723 Mounted falcon.
$50 - $75

714

724 Walnut mirror.
$50 - $75

717 Walnut fire bench with needlepoint top.

725 Oak office chair.
$25 - $50

$50 - $75

726 Coloured limited edition print sgnd.
(J.F.)Lansdowne numb.AP 44/100 "Harlequin
Ducks"

$100 - $150

Walnut barley twist side table.

727 Pine framed mirror.
$50 - $100

715

718

728 Oil painting on canvas, unsigned, 22" x 28",
"Coastal Fishermen".

$150 - $250

Cricket bat.

729 Boy Scout outfit-Nanaimo 1st. Harewood circa
1950, complete with torso & extra belt.

$50 - $100

$20 - $30

Asian rug.

730 Trumpet.
$50 - $75

731 Royal Doulton china character jug- "John
Doulton", D 6656, Collector's Club.

$25 - $50

719 Oak prayer bench. (Osgoode Hall)

732 Royal Doulton china character jug- "Beefeater", D
6233.

$25 - $50

$30 - $60

733 Royal Doulton china figurine- "Linda", HN 2106.
$50 - $75

$50 - $75

734 Royal Doulton china figurine- "Omar Khayyam",
HN 2247.

$50 - $75

720 Baritone.

735 Royal Doulton china character jug- "Sairy Gamp",
D 5528.

$25 - $50

$50 - $75

736 Royal Doulton china figurine- "Dorcas", HN 1558.
$100 - $150

$25 - $50

$75 - $100

$75 - $100

744 Beswick "A Double Diamond Works Wonders"
promotional beer figurine.

$100 - $200

739 Wood & Sons china Toby jug.

745 Royal Doulton china character jug- "Beefeater", D
6206.

$30 - $50

$25 - $50

746 Royal Doulton china character jug- "Long John
Silver", D 6335.

$30 - $50

737

747 Royal Doulton china figurine- "Blue Beard", HN
2105.

$75 - $125

740 Carlton Ware "My Goodness - My GUINNESS"
figurine.

748 Royal Doulton china character jug- "Drake", D
6115.

$30 - $50

$50 - $100

749 Hummel china figurine-"Festival Harmony with
Flute", No.173/0.

$50 - $75

Royal Doulton china figurine- "Forty Winks", HN
1974.

750 Hummel china figurine- "To Market", No.49 2/0.
$20 - $40

738

741

751 Hummel china figurine- "Feeding Time", No.199/0.
$25 - $50

Royal Doulton china character jug, "Cardinal".

752 Hummel china figurine- "Star Gazer", No.132.
$25 - $50

$30 - $50

Royal Doulton china figurine- "The Potter", HN
1493.

753 Hummel china figurine- "Busy Student", No.367.
$25 - $50

754 Hummel china figurine-"Festival Harmony with
Mandolin", No. 172/0.

$50 - $75

742 Royal Doulton china character jug- "Rip Van
Winkle", D 6463.

755 Hummel china figurine-"Little Hiker", No.16/1.
$25 - $50

$25 - $50

756 Hummel china figurine-"Hello", No. 124.
$30 - $60

$100 - $150

757 Satsuma ceramic vase.
$30 - $60

743 Royal Doulton china figurine- "The Pied Piper", HN
2102.



$30 - $50

760 Oak pie cupboard with hutch.

766 19th century Japanese platter (Imari).
$50 - $80

$300 - $400

767 Pair of watercolours signed F. Varley, 17 1/2" x 9
1/2", "Sahara Oasis".

$150 - $250

758

768 McMorran's Auto Court Sign, Cordova Bay with
post card.

$15 - $30

761 Watercolour att. to Archie Fairburn.

769 Gibson's china part tea service.
$25 - $50

$40 - $60

770 1920s Vantoria Kennel advertisment.
$150 - $200

Salt glazed china figure.

771 Five point deer head.
$75 - $150

759

762

772 Oil painting on board.
$25 - $50

Framed oil on canvas 'Harbour scene at low tide'.

773 Umbrella stand.
$50 - $75

$40 - $60

Chris Morley Victoria B.C. blue glass selzer bottle.

774 Three Native talking sticks.
$75 - $125

775 Brass milk jug.
$75 - $100

763 Oil painting on board signed G.A.W. 1927, 24 in. x
11 in., "Hunting- Still Life".

776 Northwest coast Native talking stick.
$75 - $125

$50 - $75

777 Corinet.
$75 - $125

$25 - $50

778 Northwest coast Native talking stick.
$75 - $125

764 Oil on canvas signed A. Birbeck, 12 x 24",
"Coastal Fishing".

779 Three pressed glass vovered dishes "Scroll with
Flowers" pattern.

$30 - $50

$75 - $125

780 Northwest coast Native talking stick.
$75 - $125

$20 - $30

781 Royal Albert "Regency" pattern china.
$100 - $150

765 Coloured print after Victorian watercolour,
"Children on Beach".

Northwest coast Native talking stick.

787 Warsteiner beer floor model lantern.
$50 - $100

$75 - $125

788 Unusual carved wooden bear decorated desk set
with two inkwells.

$15 - $30

$20 - $30

789 Royal Doulton china figurine- Mendicant", HN
1365.

$75 - $125

784 Barrel bucket.

790 Beswick china owl figurine, ht. 8 inches.
$50 - $75

$20 - $30

791 Beswick china leopard figurine, length 12".
$50 - $75

782

792 Belleek china vase.
$25 - $50

785 African carved hardwood stool.

793 Royal Doulton china character jug- "Rip Van
Winkle", D 6438.

$30 - $50

$25 - $50

794 Royal Doulton china figurine- "Carpet Seller", HN
1464.

$75 - $100

Lot with carpet beaters, sock stretcher, etc.

795 Stacking barrister bookcase.
$250 - $350

783

786

796 Eight piece walnut dining room suite.
$300 - $500

East Lake side table.
$20 - $40


